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Referat af bestyrelsesmøde 

Dato: tirsdag den 2. juni 2026 

Tid og sted: Kl. 17.30, Foreningshuset 

Deltagere: Betty, Berit, Can, Ina, Kirsten, Morten og Kristian 

Afbud: André, Flemming, Bettina, Adem og Heidi 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 

2. Valg af referent og ordstyrer 

Can blev valgt som referent og ordstyrer. 

3. Meddelelser fra formanden 

• Der kommer ingen præmieordninger i år. 

• Der skal afsættes mere tid på bestyrelsesmøderne. Måske vi skal overveje et heldagsmøde, 

så vi bl.a. kan komme rundt om kredsens arbejde, planlægning af året, arbejdsform. 

• Kontoret skal gennemgås, herunder pc og printer. 

• Flere bestyrelsesmedlemmer må meget gerne tilmelde sig kolonihavekurser. 

• Velkomstmøderne er kommet godt i gang. Bestyrelsen indbyder til velkomstmøde den 4. juli 

for nye kolonister, som endnu ikke har haft et møde. 

• Aktivitetsudvalget har anmodet om to nye ovne, da de eksisterende er brændt sammen. 

Bestyrelsen har godkendt indkøb af to nye ovne til ca. 2.000 kr. pr. stk. 

• Belysningen i foreningshuset mangler de sidste opdateringer for at fungere optimalt. En 

elektriker skal der bl.a. til.  

• Bytteboden på containergården bliver i stigende grad brugt til ting uden bytteværdi. Dette vil 

blive omtalt i næste nyhedsbrev. Bytteboden er i en kritisk situation, da vognlæs må køres til 

genbrugsstationen. 

• Affaldssorteringen fungerer ikke tilfredsstillende, hvilket medfører, at affald ikke bliver 

afhentet. Der skal findes en løsning. 

• Der er to gode mennesker der vil arbejde på at søge om etablering af skov på arealet mellem 

motorvejen og foreningerne. 

• Der skal følges op på Børnedagen.  

• Der skal indkøbes en espressomaskine til foreningshuset. 

• Foreningens databehandlerpolitik skal på gøres tilgængeligt når den nye hjemmeside er på 

plads. 
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• Et bestyrelsesmedlem har været udsat for et overfald. Bestyrelsen afventer politiets 

behandling af sagen. 

4. Meddelelser fra øvrige bestyrelsesmedlemmer 

Betty 

• Ønskede Morten tillykke med posten som næstformand. 

• Sørger for, at næstformanden i banken bliver tegningsberettiget. 

Morten 

Har haft de indledende samtaler med TDC Fiber om etablering af fibernet. Projektet er komplekst 

og kræver overblik over den eksisterende infrastruktur. Kirsten henviser til Haveforeningen Ejby 

Vænge, som har gennemført et lignende projekt. 

Can 

• Parkeringsudvalget gennemgår trailerparkeringspladserne og registreringerne. 

5. Opfølgning på generalforsamlingsbeslutninger 

• Ifølge vedtægterne skal sekretæren også underskrive referatet, før det offentliggøres. 

• Lydfil, præsentation, beslutninger og referat offentliggøres i løbet af ugen. 

• Der skal udarbejdes særskilt økonomisk oversigt vedrørende målerprojektet 

• Der afholdes møde med revisor om fordeling af rådgiveromkostninger fra Bovak. 

• Betty og Kirsten indarbejder om prorata-hæftelse inden i vedtægterne udgangen af juli. 

• Partytelt skal være indkøbt inden udgangen af august  

• "Vild med vilje"-projektet skal være ligge klar til beslutning inden udgangen af september  

• Fodboldmål skal bestilles og opsættes primo juli  

• Tilbud på scanning af mapper ønskes i juli.  

• Gæstetimer øges fra 200 til 400 timer. Q-Park kontaktes inden månedens udgang, 

Parkeringsudvalget.  

• Dispensation vedrørende hækkehøjde mellem haverne søges hos kommunen. Kirsten følger 

op den 9. juni 2026. 

• Fibernet undersøges nærmere  

• Der skal indhentes tilbud på ny hjemmeside. Vi bliver nød til at have en kravspecifikation 

udarbejdet inden vi kan indhente tilbud. I næste nyhedsbrev spørger vi til om nogen kan 

hjælpe med kravspecifikation. Parallelt hermed vil Can undersøger mulighederne hos TEC. 
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6. Vandmålerprojektet 

a) Tidsplan 

Der er uændret, hvilket vil sige, at projektet forventes afsluttet ultimo oktober. 

b) Målerbrønde uden dokumentation 

Kolonister, der hverken kan dokumentere autoriseret VVS-arbejde eller oplyse hvilket aut. VVS-

firma, der har udført arbejdet, kan risikere at have et problem hvis arbejdet ikke er lavet ordentlig 

og skal repareres. 

c) Gittermast – fjern- eller næraflæsning 

André indhenter tilbud på etablering af en mast til automatisk aflæsning af vandmålere. Forslag 

forventes fremlagt på kommende møder. 

7. Stivagt 

a) Varslinger 

Ina oplyser, at måske halvdelen af haverne er omgivet af for høje hække. 

To haver er varslet. Efter tredje varsel vil hækken blive klippet af ekstern gartner for haveejerens 

regning. 

Morten og Ina finder tidligere varslingssedler med henblik på opdatering. 

b) Hække og fugleliv 

Dyrenes Beskyttelse har udsendt en pressemeddelelse om hensyn til fuglelivet ved hækklipning. 

Varslingssystemet skal tage højde for fugle i hækken. 

8. Åbning af ventelisten 

Da flere haver ikke er blevet solgt via ventelisten, besluttede bestyrelsen at genåbne listen. 

Åbning af ventelisten: 

Søndag den 26. juli kl. 08.00-12.00 i Foreningshuset. 

Vagt: Kristian, Can og Betty. 

Ventelisten skal opdateres, og mulighederne for ekstern og/el digital administration undersøges. 

9. Parkeringsskilte på Solbær Allé 

Can kontakter Q-Park, da bestyrelsen ikke ønsker de 18 skilte, som Q-Park vurderer nødvendige. 

Bestyrelsen ønsker i stedet en løsning med seks skilte. 

10. Sankt Hans 

Sammen med julebanko er der afsat et samlet budget på 10.000 kr. Derudover har 

Aktivitetsudvalget også en pulje 
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Indbydelsen er næsten klar til udsendelse. 

11. Økonomi 

a) Budgetopfølgning 

Betty aftaler med revisor, at revisor overtager bogføringen og rapporteringen per 1.juli. 

Budgettet skal månedsopdeles, så udgift og budget følger hinanden. 

b) Disponering af budgetposter 

Hvis et bestyrelsesmedlem har fået godkendt et indkøb inden for et bestemt budget, kan dette 

gennemføres uden yderligere godkendelse. 

Der skal arbejdes videre med at skabe bedre overblik over budgetposter og ansvar frem mod næste 

møde. 

12. Næste møde 

Næste bestyrelsesmøde afholdes mandag den 22. juni 2026 kl. 17.30. 

13. Eventuelt 

Printeren er vanskelig at anvende og bør undersøges nærmere. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plan oversigt. 

Opgave Frist 

Fodboldmål opsat Primo juli 2026 

Tilbud på scanning af mapper Juli 2026 

Velkomstmøde for nye kolonister 4. juli 2026 
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Ansøgning om hækdispensation 9. juni 2026 (dato for møde med kommunen) 

Venteliste åbnes 26.juli 2026 

  

Partytelt indhentet tilbud Så telt kan være her inden udgangen af august 2026 

Vild med Vilje etableret Projektet klar udgangen af september 2026 

Vandmålerprojekt afsluttet (forventet) Ultimo oktober 2026 

 


